

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 21 年 5 月 27 日

平成 21 年 5 月 26 日付で株主の皆様へご送付申し上げました「第 21 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線部が訂正箇所であります。)

17 ページ「個別注記表」(貸借対照表に関する注記)

(訂正前)

1. 有形固定資産の減価償却累計額	50,182 千円
2. 担保資産および担保付債務	
(1)担保に供している資産	
販売用不動産	10,020,466 千円
(2)担保付債務	
短期借入金	4,000,000 千円

(訂正後)

1. 有形固定資産の減価償却累計額	50,182 千円
2. 担保資産および担保付債務	
(1)担保に供している資産	
販売用不動産	10,020,466 千円
<u>建 物</u>	<u>143,050 千円</u>
<u>土 地</u>	<u>356,078 千円</u>
(2)担保付債務	
短期借入金	4,000,000 千円

以上